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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 13 DE FEVEREIRO DE 2023. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       PAULO CEZAR MIYAZAKI 
       NEUZA COSTA SOUZA 

 
 

           Aos treze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora Vereadora 
LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa 
Souza. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, declarou em aberto os 
trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael Gouveia Greca para 
fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura 
das ATA da PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 06 de fevereiro de 2023, a qual 
lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora Presidente 
solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE:  Ofício nº 007/2023, de 13 de fevereiro de 2023, de autoria da Senhora Nilse 
Shinohata Menegazzo, Secretária Municipal de Finanças, comunicando que a Audiência 
Pública visando a demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do município, 
relativo ao terceiro quadrimestre do ano de 2022, será realizada nesta Casa de Lei no dia 28 
de fevereiro, às quatorze horas: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; 
Requerimento nº 003/2023, de 10 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador Alessandro 
Cezar Torquato, requerendo as seguintes  informações, 1 – Cópia do relatório da fiscalização 
do município realizada na empresa FATTO CONFECÇÕES LTDA, a fim de se verificar o 
que realmente está ocorrendo, ante as informações contraditórias do município e da empresa; 
2 – Esclarecimentos em relação ao imóvel de 1.555,49m² que o município pretende retomar: 
Já existe empreendimento selecionado para ocupar o local? Se sim, quantos empregos serão 
gerados por esse empreendimento? 3 – Em não existindo empreendimento selecionado para 
ocupar o imóvel objeto de pedido de retomada, esclarecer se existiu alguma tentativa de 
negociação ou repactuação com a empresa FATTO CONFECÇÕES para a correção dos 
supostos descumprimentos do termo de cessão;  
4 – A Comissão Especial de Planejamento, Implantação e Acompanhamento Industrial de 
Assaí foi formalmente comunicada sobre a notificação expedida à empresa FATTO 
CONFECÇÕES, conforme dispõe a clausula 8.1 letra “d” do contrato de cessão especial? Se 
sim, quando ocorreu a comunicação? Houve alguma reunião da Comissão para discutir o 
problema? A Comissão sugeriu alguma providência para solucionar a questão? Encaminhar 
cópia dos documentos comprobatórios, tais como protocolos, atas das reuniões, ofícios, etc.: 
A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO;  Indicação nº 004/2023, de 09 de fevereiro de 
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2023, de autoria do vereador Rafael Gouveia Greca, solicitando que seja providenciada a 
reestruturação e ampliação do estacionamento do Posto de Saúde da Vila Esperança; 
Indicação nº 005/2023, de 10 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador Alessandro 
Torquato, solicitando obras de empiçarramento nas ruas principais de acesso à Vila Rural e 
Estrada Velha; Indicação nº 006/2023, de 10 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador 
Alessandro Torquato, solicitando que seja realizada limpeza e retirada dos entulhos e lixos 
depositados na calcada da Rua Conrado Medeiros nas proximidades do Cemei Augusta  Gino 
Rocha; Indicação nº 007/2023, de 10 de fevereiro de 2023, de autoria dos vereadores 
Alessandro Torquato, Adenilson Wagner Felipe, Clésio Cruz e Carlos Junior da Silva,  
solicitando que a Presidente desta Casa, encaminhe oficio convidando o Senhor prefeito 
Municipal para comparecer à Sessão Ordinária do dia 27 de fevereiro, com início as dezoito 
horas, para tratar de assuntos de interesse do município: OFICIE-SE; Terminado os despachos, 
restando tempo regimental a  Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores, ninguém desejando se manifestar, passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A 
Senhora Presidente procedeu a leitura da matéria constante: Requerimento nº 003/2023, de 10 
de fevereiro de 2023, de autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, requerendo as 
seguintes  informações, 1 – Cópia do relatório da fiscalização do município realizada na 
empresa FATTO CONFECÇÕES LTDA, a fim de se verificar o que realmente está 
ocorrendo, ante as informações contraditórias do município e da empresa; 2 – 
Esclarecimentos em relação ao imóvel de 1.555,49m² que o município pretende retomar: Já 
existe empreendimento selecionado para ocupar o local? Se sim, quantos empregos serão 
gerados por esse empreendimento? 3 – Em não existindo empreendimento selecionado para 
ocupar o imóvel objeto de pedido de retomada, esclarecer se existiu alguma tentativa de 
negociação ou repactuação com a empresa FATTO CONFECÇÕES para a correção dos 
supostos descumprimentos do termo de cessão; 4 – A Comissão Especial de Planejamento, 
Implantação e Acompanhamento Industrial de Assaí foi formalmente comunicada sobre a 
notificação expedida à empresa FATTO CONFECÇÕES, conforme dispõe a clausula 8.1 letra 
“d” do contrato de cessão especial? Se sim, quando ocorreu a comunicação? Houve alguma 
reunião da Comissão para discutir o problema? A Comissão sugeriu alguma providência para 
solucionar a questão? Encaminhar cópia dos documentos comprobatórios, tais como 
protocolos, atas das reuniões, ofícios, etc. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez 
uso o vereador Alessandro Torquato, após saudar a todos teceu comentários sobre o 
requerimento que fez para o prefeito municipal esclarecer sobre a notificação encaminhada à 
empresa Fatto Confecções a qual solicita que a referida empresa desocupe um dos barracões 
do antigo Sesi que utiliza atualmente para desempenhar suas atividades de costura. Em 
seguida relatou os fatos aos quais teve conhecimentos em uma visita na empresa. Para 
finalizar solicitou que o executivo tome providencias a fim de solucionar essa questão na 
maior brevidade possível. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em 
pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou 
livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram 
gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea 
“e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
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declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


